

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1051/2013 van het Europees Parlement en de Raad van 22 oktober 2013 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 562/2006 teneinde te voorzien in gemeenschappelijke regels inzake de tijdelijke herinvoering van het grenstoezicht aan de binnengrenzen in uitzonderlijke omstandigheden**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 295 van 6 november 2013)

Bladzijde 4, artikel 1, punt 1):

in plaats van: „1) aan titel II wordt het volgende hoofdstuk toegevoegd:

„HOOFDSTUK IV bis

**Specifieke maatregelen in geval van ernstige gebreken met betrekking tot het buitengrenstoezicht**

Artikel 19 bis

**Maatregelen aan de buitengrenzen en ondersteuning door het agentschap**

1. [...]”.

te lezen: „1) aan titel II wordt het volgende hoofdstuk toegevoegd:

„HOOFDSTUK IV bis

**Specifieke maatregelen in geval van ernstige gebreken met betrekking tot het buitengrenstoezicht**

Artikel 19 ter

**Maatregelen aan de buitengrenzen en ondersteuning door het agentschap**

1. [...]”.

---